MODULO DI DELEGA PER LA PARTECIPAZIONE ALL'ASSEMBLEA STRAORDINARIA E ORDINARIA DEL CREDITO VALTELLINESE 28-29 OTTOBRE 2016

Modello di delega per la rappresentanza all'Assemblea straordinaria e ordinaria della banca Credito Valtellinese Società Cooperativa, convocata il giorno 28 ottobre 2016, alle ore 9.00, in prima convocazione, in Sondrio, presso la sede legale di Piazza Quadrivio n. 8, e, occorrendo, il giorno successivo, sabato 29 ottobre 2016, alle ore 9.00, in seconda convocazione, presso il Polo Fieristico Provinciale in Morbegno (SO) via Passerini, 7/8. Nel rispetto delle disposizioni normative e regolamentari vigenti, ai sensi dell'art. 25, comma 4, dello Statuto sociale e dell'art. 2 del "Regolamento delle Assemblee del Credito Valtellinese", è prevista la possibilità di partecipare all'assemblea di sabato 29 ottobre 2016 mediante l'utilizzo di sistemi di comunicazione a distanza presso: (i) Centro servizi del Gruppo Credito Valtellinese in Milano, Via Feltre 75; (ii) Sede del Credito Siciliano in Acireale (CT, Via Sclafani 40/b; (iii) S.G.M. Conference Center in Roma, Via Portuense 741; (iv) Centro pastorale diocesano in Fano (PU), Via Roma 118. Da tali sedi sarà possibile assistere ai lavori assembleari in tempo reale ed esprimere il proprio voto contestualmente all'adunanza principale in Morbegno; non sarà invece possibile partecipare alla discussione sugli argomenti all'ordine del giorno.

Il/La sottoscritto/a			, nato/a a	
	, il	C.F. n	, in qualità di:	
☐ Socio/a del Credito Valtellinese	e S.c. ("Creval" o "	Banca")		
□ rappresentante legale dell , via	a società	, n, C.F. n	, con sede legale in, Socia della Banca;	
	DEL	LEGA IL SOCIO		
(se persona fisica) Sig./Sig.ra,		. nato/a a	. il	
C.F. n			,	
(se persona giuridica)		con sada lagala in	vio	
Ragione sociale/Denominazione, n	, C.F. n	, con sede legale in _ , nella person	a del proprio legale rappresentante	
Sig./Sig.ra,	, nato/a a	a, i	1, C.F. n.	
Provinciale in Morbegno (SO) via Pass Centro servizi del Gruppo Credito Val Sclafani 40/b; (iii) S.G.M. Conference Roma 118, con piena e incondizionata a	tellinese in Milano Center in Roma, ' pprovazione sin d'	o, Via Feltre 75; (ii) Sede del C Via Portuense 741; (iv) Centro ora del suo operato.	Credito Siciliano in Acireale (CT), Via pastorale diocesano in Fano (PU), Via	
Luogo e data		Firma del delegante		
AUTENTICA				
Nelle forme previste dall'art. 27 Statuto sociale Credito Valtellinese ("La sottoscrizione della delega deve essere autenticata ai sensi di legge oppure da Dirigenti o Quadri Direttivi della Società o di società del Gruppo appositamente delegati dal Consiglio di Amministrazione oppure da intermediari abilitati alla tenuta dei conti sui quali sono registrati gli strumenti finanziari")				
Nome e qualifica del soggetto autenticante			_	
(luogo e data)				
		(Firma per aut	entica)	

AUTOCERTIFICAZIONE

□ Ai sensi dell'art. 27 Statuto sociale Credito Valtellinese ("In alternativa la sottoscrizione della delega da parte del delegante può essere attestata dal delegato mediante autocertificazione scritta"), come da modulo di autocertificazione allegato alla presente.

INFORMATIVA PRIVACY

Ai sensi dell'articolo 13 del D.Lgs. 196/2003 i dati contenuti nel modulo di delega saranno trattati, sia in formato cartaceo che elettronico, da Credito Valtellinese S.c. – titolare del trattamento – per gestire le operazioni assembleari nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali. Gli stessi possono essere conosciuti dai collaboratori specificatamente autorizzati a trattarli, in qualità di Responsabili o Incaricati, per il perseguimento delle finalità sopraindicate; tali dati potranno essere comunicati a terzi in adempimento di obblighi di legge, regolamentari o derivanti da normativa comunitaria, ovvero in base a disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge o da organi di vigilanza e controllo; senza i dati richiesti nel modulo non sarà possibile consentire al delegato la partecipazione all'Assemblea.

Ai sensi dell'art. 7 del suddetto Decreto, l'interessato ha diritto di conoscere, in ogni momento, quali sono i suoi dati presso Credito Valtellinese, la loro origine e come vengono utilizzati; ha inoltre il diritto di farli aggiornare, rettificare, integrare o cancellare, chiederne il blocco ed opporsi al loro trattamento rivolgendosi al Responsabile del trattamento dei dati mediante lettera da inviare all'indirizzo rivolgendosi al Responsabile pro tempore del Servizio Normative Societarie di Credito Valtellinese S.c., domiciliato per le funzioni in Piazza Quadrivio, n. 8, CAP 23100 Sondrio.

MODULO DI AUTOCERTIFICAZIONE

Io sottoscritto/a	
(Cognome e Nom	e del <u>delegato</u>)
□ Socio/a della Banca	
□ rappresentante legale della società	, Socia della Banca
nato/a a	, ilresidente a
, via	
DICHIA	ARO,
sotto la mia personale responsabilità, che la DELEGA , da	RILASCIATA a mio nome / a nome della società
(Cognome e Nome	e del <u>delegante</u>)
□ socio/a della Banca;	
□ rappresentante legale della società	, con sede legale in, via
, n, C.F. n, Socia de	ella Banca
a rappresentarlo/la all'ASSEMBLEA STRAORDINARIA E ORD convocazione per venerdì 28 ottobre 2016, alle ore 9.00, in Sondri occorrendo, in seconda convocazione, il giorno successivo, sab Provinciale in Morbegno (SO), via Passerini, 7/8 e, con le modali Centro servizi del Gruppo Credito Valtellinese in Milano, Via F Sclafani 40/b; (<i>iii</i>) S.G.M. Conference Center in Roma, Via Port Roma 118;	io, presso la sede legale della Banca in piazza Quadrivio n. 8, e, pato 29 ottobre 2016, alle ore 9.00, presso il Polo Fieristico tà e i termini specificati nell'avviso di convocazione, presso (i) feltre 75; (ii) Sede del Credito Siciliano in Acireale (CT), Via
È STATA SOTTOSCRITTA IN MIA	A PRESENZA DAL DELEGANTE
Sono consapevole che in caso di false dichiarazioni accertate, il miei riguardi e che potranno essere applicate dall'autorità giudizi dalle leggi in materia di falsità negli atti.	
Luogo e data	Firma del dichiarante
 '	 '

INFORMATIVA PRIVACY

Ai sensi dell'articolo 13 del D.Lgs. 196/2003 i dati contenuti nel modulo di delega saranno trattati, sia in formato cartaceo che elettronico, da Credito Valtellinese S.c. – titolare del trattamento – per gestire le operazioni assembleari nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali. Gli stessi possono essere conosciuti dai collaboratori specificatamente autorizzati a trattarli, in qualità di Responsabili o Incaricati, per il perseguimento delle finalità sopraindicate; tali dati potranno essere comunicati a terzi in adempimento di obblighi di legge, regolamentari o derivanti da normativa comunitaria, ovvero in base a disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge o da organi di vigilanza e controllo; senza i dati richiesti nel modulo non sarà possibile consentire al delegato la partecipazione all'Assemblea.

Ai sensi dell'art. 7 del suddetto Decreto, l'interessato ha diritto di conoscere, in ogni momento, quali sono i suoi dati presso Credito Valtellinese, la loro origine e come vengono utilizzati; ha inoltre il diritto di farli aggiornare, rettificare, integrare o cancellare, chiederne il blocco ed opporsi al loro trattamento rivolgendosi al Responsabile pro tempore del Servizio Normative Societarie di Credito Valtellinese S.c., domiciliato per le funzioni in Piazza Quadrivio, n. 8, CAP 23100 Sondrio.